
Шановні колеги!

Світові стандарти якості надання медичної допомоги хворим офтальмологічного профілю мають бути впроваджені як у підготовку студентів та поточну спеціалізацію, так і на всіх ланках роботи медичних закладів.

З цією метою співробітники ПВНЗ «Київський медичний університет» разом з провідними фахівцями міжнародного факультету Університету в м. Тюбінген започаткували та вдруге провели освітній курс «Ретинальна та вітреоретинальна хірургія» в рамках конференції «Алгоритми діагностики та лікування судинно-ендокринної патології. Діабетична ретинопатія. Глаукома. Міждисциплінарний підхід». Під час конференції також були представлені лекції провідних професорів і докторів наук з проблемних питань офтальмології, кардіології та ендокринології (Веселовська З. Ф., Риков С. О., Веселовська Н. М., Паньків В. І., Вітовська О. П., Шаргородська І. В., Батушкін В. В., Юзвенко Т. Ю. та інші). Коморбідний характер очних ускладнень і міждисциплінарний підхід до їх вирішення були ключовими питаннями конференції. За відгуками захід був позитивно сприйнятий офтальмологами України.

Наступного 2018 року, 1–2 березня, напередодні Всесвітнього тижня ГЛАУКОМИ також заплановано конференцію «Алгоритми діагностики та лікування судинно-ендокринної патології. Глаукома. Міждисциплінарний підхід», у програму якої буде включено заключний освітній курс «Відшарування сітківки та діабетична ретинопатія» за участю професорів міжнародного факультету Університету м. Тюбінген (Німеччина, Швеція, Швейцарія, Японія та Україна). Також у рамках конференції за сприяння Українського глаукомного товариства буде проведено День Глаукоми з ключовими лекціями провідних фахівців у галузі глаукоми – членів Європейського глаукомного товариства та Президента Всесвітнього глаукомного товариства.

Сподіваємося, що у запланованому заході буде представлено низку новітніх тенденцій європейського й світового рівня щодо діагностики й лікування глаукоми та сітківки.

З повагою,
Головний редактор
журналу «Офтальмологія»,
Керівник Міжнародного освітнього проекту КМУ,
Голова Українського глаукомного товариства,
Член Європейського та Всесвітнього глаукомних товариств
Зоя Веселовська









